
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 02 de julho de 2018 com a presença dos 
senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 
Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, 
Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula. O Presidente fez a abertura 
da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Na seqüência o 
presidente solicitou um minuto de silencio em homenagem póstuma pelo 
falecimento da avó da vereadora Marcela Oliveira. Em seguida procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. 
Procedido a Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação 
aprovada, conforme determina o artigo 113 do R.I. Leitura do parecer favorável 
da comissão de justiça e redação, finanças e orçamento e  do anteprojeto de lei 
n° 006/2018 de autoria da vereadora Salete Ap° de Lima Matchula - sumula: 
Estabelece no âmbito do Município de Palmital - PR, sanções e penalidades 
administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dá 
outras providencias.Colocado em 1ª discussão, comentado, colocado em 1ª 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.Leitura   do parecer 
favorável da comissão de justiça e redação, finanças e orçamento e do 
anteprojeto de lei do Legislativo n° 007/2018 de autoria da vereadora Salete 
Ap° de Lima Matchula - sumula:Institui o programa permanente de controle 
populacional de cães e gatos, acompanhado de ações educativas sobre posse 
responsável de animais e dá outras providencias. Sendo encaminhado as 
comissões para apresentar os pareceres das comissões. Colocado em 1ª 
discussão, comentado, colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do anteprojeto de lei n° 014/2018, 
sumula:  Altera tabela de vencimentos dos servidores efetivos e dá outras 
providencias, e dos pareceres favoráveis da comissões de justiça e redação, 
finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão, comentado, colocado em 1ª 
votação foi aprovado por todos os vereadores. Com protocolo 194/2018 o 
vereador Lourival Lazuk com fundamento no artigo 151 do Regimento Interno 
requer o pedido de vistas do Projeto de Lei nº 015/2018 por duas sessões para 
esclarecimentos. Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.   Procedido a leitura dos pareceres 
FAVORAVEIS das comissões de finanças e orçamento e de justiça e redação ao 
Anteprojeto 011/2018 (LDO) com as 11 (onze) emendas impositivas. Colocado 
em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes.Com protocolo nº 182/2018 um requerimento do 
vereador Lourival Latzuk. Colocado em discussão, comentado, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 
183/2018 um requerimento do vereador Lourival Latzuk. Colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com protocolo nº 165/2018 Robson A. R. Haido sobre 
fato ocorrido conforme  parecer jurídico está a disposição. De acordo com art. 

174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido solicita ao Executivo Municipal 
solicita ser refeito o quebra molas (redutor de velocidade) em frente o colégio 
João Cavalli  na rua Marechal Floriano a pedido da diretora do colégio, para 
dar mais segurança aos estudantes. - solicita ao senhor presidente que 
determine a comissão de saúde faça uma visita a unidade de saúde para ver as 
condições da ambulâncias, vindo com isso apurar fatos ocorridos pela falta de 
atendimento a uma ocorrência , fazer um relatório.   Pedido este deferido pelo 
senhor presidente determinando a comissão par tais procedimentos. O 
vereador Joarez Godoy solicita rever requerimento anterior ao setor rodoviário, 



fazer reparos na estrada de acesso a propriedade do Zineu, e fazer um 
aplainado para construção de casa na propriedade da professora Eva, na 
localidade de Barra Grande. O vereador Lourival latzuk solicita ser feito 
reparos na estrada de acesso a propriedade da professora Isabel em Sete 
Saltos, mais ou menos 3 km. - solicita cópia do comodato entre o município e o 
estado do veiculo Gol para uso exclusivo da secretaria da saúde. O vereador 
Silvionei de J. Alves  solicita ser feito retoque nos calçamentos em frente aos 
colégios João Paulo, Catarina K. Costa na vila Parque Júnior. - solicita rever os 
pedidos anteriores para construção de 05 quebra molas da saída da cidade até 
o Sol Nascente. A vereadora Salete Matchula reforça o pedido do vereador 
Silvionei e acrescenta também os reparos nos meios fios e desentupimento das 
bocas de lobo na vila Parque Júnior. O vereador Gilberto A. Clazer de Almeida 
Junior, solicita ser feito reparos nos acessos as propriedades e galhos de 
estradas na localidade de Rio Palmeira principalmente no assentamento São 
José solicita que uma reto escavadeira esteja procedendo serviços extensão da 
canalização de água do poço artesiano até o assentamento São José, informar 
as datas previstas para tais atendimentos desses serviços.  Passando para o 
momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Joarez Godoy de Lima,   
Robson A. Ramos Haido, Silvionei de J. Alves, e Gilberto A. Clazer de Almeida 
Júnior.  Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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